



宇美装饰

智慧家庭 装修分期 零首付 免手续费

地址:漯河泰山路北段市房管局北200米路东 电话:0395-6195666 15639596777

# 父子携手闯商海

## ——访漯河市富安娜商贸有限公司总经理张淙泽



张淙泽在店里忙着。

□文/图 本报记者 王培

俗话说“打仗亲兄弟，上阵父子兵”，在漯河，也有这样一对父子，他们在商海中打拼，取得了骄人的成绩，他们就是漯河市富安娜商贸有限公司董事长张红旗和总经理张淙泽。6月23日，在市区辽河路华山农贸市场附近的富安娜家纺店，记者见到了27岁的张淙泽，听他讲述了父子二人的创业之路。

### 离开家乡 漯河开店

张淙泽的老家在焦作市温县，在他的记忆中，父亲张红旗每天都忙忙碌碌，经常为了生意四处奔波。

因为有亲戚在漯河，张红旗想来漯河发展事业，所以他独自一人来到漯河。在一次到深圳考察项目的时候，他发现富安娜家纺的产品质量好，款式和花型很漂亮，而漯河还没有加盟商，他便决定引进该品牌。2002年，张红旗经过前期考察，在客流量较大的交通路开了一家富安娜家纺店。

此时在漯河，一些国内品牌家纺早已入驻，张红旗的店起步艰难。他每天吃住在店里，由于他诚信经营，店里的生意渐渐有了起色。这时，张红旗有了一个大胆的决定，为了快速占领市场，2003年，他一口气开了四家店。由于根基不稳，遭遇了经营危机，这一年，他又陆续关停了四家店，于是他开始扎扎实实发展市场，在他的努力下，销售业绩逐年递增。

2012年，大学毕业的张淙泽没有选择接手父亲的事业，而是在社会上打拼，磨炼自己。在外面跑业务、做人事和财务等工作……2015年，在社会上摸爬滚打了一番的他回到

漯河，跟着父亲经营富安娜。这时他才发现，以前做的都是琐碎的工作，而现在是要自己参与决策、管理，一切都要重头学起。他从最基础的工作做起，送货、卖货、售后服务……没有节假日，大年初一他还在忙着送货。就这样，张淙泽在自己的努力和父亲的指点下快速地成长起来。

### 诚信经营 业绩突出

目前，富安娜在漯河有两家店，在新玛特购物广场设有专柜，此外，在辽河路西段还有一家800多平方米的新店正在装修，拥有员工20多人。

“我爸常说，人不怕输，怕的是认输。”张淙泽说，父亲是这样做的，同时，他的这句话也深深地影响着自己。两个人靠着不服输的劲头，将公司业绩做到每年递增，在河南省近60个加盟商中业绩排行位于前五名，2017年，更是获得了第一名的好成绩。

取得如此骄人的成绩，除了父子俩的拼搏精神，还与父子俩不断学习、愿意去尝试新事物分不开。平时除了工作，两个人经常到其他加盟商或公司去学习先进经验，听说哪里有好的企业管理课程，他们都会去学习。“这几年光学习费用都花费一二百万元。”张淙泽说，除了自己学习，他们也经常组织员工外出学习。“我们不培养优秀员工，我们培养的是有思想的合伙人，店里经常做活动都放手让店长操作，员工的奖金是很高的，只要你改变

固有思维，发挥自己的能动性，就能很快地获得成长。”

另外，他们能获得成功，最重要的一点就是以顾客为中心，一切为顾客着想，诚信经营。为此，店里专门制订了12项规定，提供免洗等多项服务，为顾客扫除后顾之忧。“曾经有一位顾客来我们店里定制了一款家纺套件，做好拿回去后她老公不喜欢，她想退掉。我爸二话不说就给她退了。这位顾客后来非常信赖我们，向她身边很多人推荐我们的品牌。”张淙泽说，诚信经营使得他们的品牌更加响亮，受到不少顾客的信赖和追捧。

### 父子接力 拓宽思路

在谈到市区辽河路东段正在装修的这家800多平方米的新店时，张淙泽表示，这个店承载着他的梦想，他要把家纺店做出家的感觉，不但让顾客有一种宾至如归的感觉，而且店内家居用品齐全，不只有家纺产品，还包括玩偶、睡衣、包等，甚至包括家装。他想把富安娜家纺做得更大更有知名度，以前市民一提起富安娜就想起交通路店，希望以后人们一提起富安娜就能想到辽河路这家店。

去年，张淙泽结婚了，夫妻俩共同经营着这份事业。最近，张淙泽的儿子出生了，全家人沉浸在喜悦当中。现在孩子还没有满月，但是张淙泽放不下店里的生意，每天在家和店之间来回跑，虽然比以前更忙碌却也甘之如饴。

“爸妈现在基本上不管店里的的事了，他们有自己想做的事。”张淙泽说，支持父母去过他们想过的生活，自己会守好这份家业，把它做大，另外，他也希望，让自己得到更多的历练，获得更多的能力和经验后，能涉足其他行业。

27岁，正是走向成熟又不失激情的年纪，张淙泽投入自己最大的热情来面对未来的机遇和挑战，希望能使父亲搭建起来的舞台继续光彩夺目，演绎更多的经典，完成父子俩共同的梦想。

### 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉，对典型案例和不良品牌商家进行曝光，针砭行业发展中的弊端，维护消费者合法权益。

电话:3117156

15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。

## 小户型装修 应避免哪些难题

对于小户型的装修，有一个重点就是如何让空间看起来更大。现在就跟着笔者来看看小户型装修应避免哪些难题吧。

### 1.规划布局

收纳过满。合理的收纳是必要的，过度收纳反而会使空间更加拥挤。

区域划分太强。过于强调空间的划分会使每个单独的区域看起来更小。

### 2.风格色彩

太夸张的亮色。过于夸张的亮色如亮黄色等，会让人视觉疲劳。

小户型最适合浅色系，色彩不宜太多、太杂，可以利用墙面装饰、绿植等来活跃空间。

### 3.施工硬装

随便拆改空间结构。现在都是轻装修重装饰，如果不是过于奇葩的户型，建议不要随便拆改。而是通过软



资料图片

装来解决。

复杂吊顶。过于厚重的吊顶不适合小户型，会压层高，建议不做吊顶或者造型较小的吊顶更好。

### 4.家具布置

大件家具。小户型应该选择简洁轻巧的家具，笨重的家具不适合小户型。

太复杂的吊灯。小小的客厅却挂着复杂、华丽的吊灯，看起来整个空间非常拥挤。小户型的灯光布置，主灯可以选择吸顶灯或简单一点造型的吊灯，局部光源可以选择落地灯、壁灯、射灯等。

据家居网

## 如何正确选择 家纺四件套



资料图片

拥有一个优质的睡眠关系着人们的健康问题，那么如何才能拥有一个优质的睡眠呢？这就选择一套健康，环保，舒适的床上四件套了，那么，如何选择床上用品呢？

1. 劣质的化纤布中含有甲醛等有毒气体。

甲醛对人体健康的影响包括嗅觉异常、刺激、过敏、肺功能异常、肝功能异

常、免疫功能异常、中枢神经受影响、还可损伤细胞内的遗传物质，是可疑致癌物。其中最敏感的是嗅觉和刺激，因此其主要危害表现为对黏膜的刺激作用。经鼻吸入的甲醛93%滞留在鼻腔组织中，高浓度吸入时会出现呼吸道严重的刺激和水肿、呼吸道阻力增高、呼吸频率下降、眼刺激、头痛。

2. 透气性差的家纺产品不利于人们的呼吸，还容易导致各种各样的皮肤问题。

3. 印染工艺非活性，清洗褪色防不胜防。

一般活性印染能保证环保对人无害，色彩和面料的手感也较好，不会有一块硬一块软的感觉。 据家居网

## 沙澧追梦人

展示草根创业者风采，传递致富榜样力量

“漯河市首届创业致富榜样”评选活动同步启动 现全城征集本土草根创业者 报名咨询电话:0395-3117156 17639509090